

15.000.000 de oameni nu au ce să mănânce! 40% dintre copii suferă de malnutriție!

Poate că fotografia de mai sus este prea artistică pentru a reliefa, corect, realitatea. Însă, dacă primiți mânuța copilului vă veți da seama în ce stare se află. Poate că ne-am obișnuit prea tare cu fotografiile de acest gen pentru ca cifrele să mai spună ceva. Totuși, din Congo vin informații extrem de alarmante: 15.000.000 adică cincisprezece milioane de oameni din Republica Democratică Congo nu au suficientă mâncare la dispoziție, de două ori mai mulți decât cei care au înfruntat foamea anul trecut, a anunțat marți Consiliul norvegian pentru refugiați (NRC), transmite



dpa. În Congo - care are o populație de aproape 85 de milioane de locuitori - sunt oameni care se alătură grupărilor armate sau recurg la prostituție pentru a putea cumpăra mâncare, a constatat organizația umanitară. "În toate orașele și satele unde activăm suntem martorii unor niveluri alarmante de foamete și malnutriție", a subliniat Ulrika Blom, director de țară al NRC.

Intensificarea violențelor în zone din estul RDC, unde mai multe miliții armate luptă sunt în conflict în special pentru resursele minerale ale țării, a făcut ca mulți agricultori să nu mai poată ieși la câmp de teamă, iar producția unor alimente de bază cum sunt în regiune porumbul, maniocul și orezul a scăzut cu 39% comparativ cu sezonul agricol precedent, a arătat NRC.

Circa 40% din copiii sub cinci ani din RDC suferă de malnutriție, iar alți copii, în loc să meargă la școală, lucrează în minele periculoase din țara africană pentru a face rost de bani.

Țara se confruntă în plus cu o uriașă criză a refugiaților. Luptele din provinciile de nord-est North Kivu și Ituri au împins doar în primele opt luni ale anului 750.000 de oameni să-și abandoneze casele. "Noile cifre privind lipsa securității alimentare în RD Congo sunt incredibil de alarmante", a conchis Ulrika Blom.

Schimbări drastice



Guvernul Franței, remaniat!

Președintele Republicii Franceze a remaniat guvernul pentru a forma "o echipă reînnoită, cu un nou suflu, dar al cărei mandat politic rămâne același", a anunțat marți palatul Elysée, citat de AFP și Reuters, potrivit agerpres.ro. "Această echipă guvernamentală își va înscrie acțiunea în continuitatea politicii desfășurate de guvern și a calendarului de reforme pentru lunile care vor veni", a adăugat președinția.

Remanierea, anunțată printr-un comunicat de presă, s-a decis în urma unor consultări intense între președintele Emmanuel Macron și prim-ministrul Edouard Philippe.

Christophe Castaner, de 52 de ani, a fost numit ministru de interne în locul lui Gerard Collomb și îl va avea ca adjunct pe fostul șef al Direcției generale a securității interne (DGSI), desemnat secretar de stat. Practic, demisia de pe 2 octombrie a ministrului Gerard Collomb a declanșat remanierea guvernului. Castaner, un apropiat al lui Emmanuel Macron, ocupa până acum postul de ministru secretar de stat pentru relația cu parlamentul. După ce a fost numit, Christophe Castaner a anunțat că va renunța la funcția de delegat general al formațiunii La République en marche (LREM), pe care o ocupa din noiembrie. "În ceea ce mă privește se întoarce o pagină. Voi demisiona în zilele următoare din funcție", a precizat Castaner.

Se aștepta ca liderul francez să facă remanierea săptămâna trecută, dar Emmanuel Macron a anunțat că vrea să aștepte mai mult timp pentru a se asigura că ia deciziile potrivite, notează Reuters.

Pe de altă parte, oponenții săi susțin că asta ridică întrebări privind gradul de experiență al membrilor partidului său.

Un oficial din biroul lui Macron a descris noul cabinet drept unul "dinamic". "Avem atât nume noi cu o reputație în domeniul lor de expertiză, care vor întări eficiența guvernului, cât și alte nume care au profil mai larg", a spus oficialul citat.

Ministrul de finanțe Bruno Le Maire, care a fost vârful de lance al demersului de reformă al lui Macron în zona euro, și ministrul de externe Jean-Yves Le Drian și-au păstrat posturile. Majoritatea noilor numiri s-au făcut în portofolii care nu sunt de cea mai mare importanță, precum agricultură, cultură sau ministru pentru teritoriile de peste mări, notează Reuters. În total au fost însă opt numiri în cadrul remanierii.

Jacqueline Gourault a fost numită în fruntea unui mare Minister al Teritoriilor, avându-i alături pe Sebastien Lecornu, numit ministru pentru colectivitățile teritoriale, și Julien Denormandie, ministru al orașului și locuinței. Jacqueline Gourault l-a înlocuit pe Jacques Mézard, care a părăsit guvernul.

Fostul cadru al partidului Les Républicains (dreapta), Franck Riester, a fost numit ministru al Culturii, în locul lui Francoise Nyssen. Această figură de prim-plan a lumii editurilor a fost pusă într-o situație dificilă de mai multe dosare și a fost recent vizată indirect de o anchetă judiciară în birourile pariziene ale editurii Actes Sud, pe care le-a condus înainte de a deveni ministru.

Centristul Marc Fesneau (Modem) devine ministru secretar de stat pentru relația cu parlamentul, înlocuindu-l în funcție pe Christophe Castaner. În postul de ministru al Agriculturii, senatorul Didier Guillaume îl înlocuiește pe Stéphane Travert, un fost socialist ca și el. De asemenea, au fost numiți în funcții mai mulți secretari de stat, precum Emmanuelle Wargon, Christelle Dubos, Agnès Pannier-Runacher și Gabriel Attal. Prezentată mai întâi ca o remaniere minimă, schimbarea de compoziție a guvernului a câștigat în amploare de-a lungul zilelor, potrivit AFP.

Evocată pentru o perioadă, ipoteza unei demisii a guvernului și a unui nou discurs de politică generală a lui Edouard Philippe în fața Adunării naționale a fost exclusă la începutul ultimei săptămâni. Răstimpul trecut pentru a finaliza noua echipă guvernamentală, foarte neobișnuit în Franța, a atras criticile opoziției, care a denunțat "o imensă febrilitate la vârful statului, cu o succesiune de erori și o incapacitate de a alege o direcție". De asemenea, opoziția a apreciat că Emmanuel Macron și Edouard Philippe s-ar fi aflat într-un "conflict" privind arhitectura viitorului guvern. Executivul, deși nu a negat existența unor "discuții", a infirmat zvonurile de dezacord.

Această săptămână a fost marcată în Franța și de mai multe dosare internaționale pentru președinte, care l-a primit luni pe omologul său sud-coreean și care se va întâlni miercuri cu premierul japonez, urmând ca apoi să se deplaseze la un summit european crucial privind Brexitul.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate
 Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267